

# 那里有海有沙滩 有梦想也有成长

齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营等你来

养马岛上感受潮起潮落、惊涛拍岸，北中国海公园拓展训练，大风车影视城里体验高科技影院，在真人CS中学习团队协作，在感恩教育中感受父母的伟大……齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营胜利归来，在烟台海边，孩子们用七天时间做一个不一样的自己。

本报记者 尹明亮  
实习生 霍凤雨

## 第一天:开营了, 学会独立生活

在养马岛上，夏令营正式开营了。在培训专家的引导下，营员们讲述着自己理解的生活。“生活容易还是艰难？”孩子们都有着自己的想法。毛遂自荐，竞选小队长，通力协作，为小队取名字、想口号、选队歌……孩子们在开营中学习团队协作，也感受着秩序、规则、自律对一个团队的重要性。

## 第二天:游戏中收 获快乐与成长

在一场比赛中，孩子们开始了新的一天。学习着将被子叠成豆腐块、将床单整理得干干净净……孩子们的自理能力超出了许多家长的想象。稍息、立正、向右看齐……一场军训让营员们学习着当一名小兵，在军训中学习纪律，也学会团结。雄鹰队、飞鹰队、猎豹队，三个营员们自己命名的小队也在这一场训练中理解感受着团队的概念和集体的荣誉。

## 第三天:持枪冲 锋，在沙滩放飞

在沙滩上放飞自我，在CS大战中感受烽火硝烟，亲手洗被汗水浸透的衣服，感受激情而充实的一天。在龙湖北中国海公园的金色沙滩上，营员们展开了一场户外拓展训练。有困难，有艰险，大家尝试着用勇气克服，用笑脸化解。下午，营员们走向光荣的“战场”，在一场真人CS大战中感受战争的惨烈，体验烽火与硝烟，也真实地去感受团队协作的重要性。

□头条链接

# 不只是游戏和旅行 用七天，做个不一样的自己

本报记者 尹明亮  
实习生 霍凤雨

## 挑战“魔王”，突破自我

在夏令营中，一场“意念魔王关”的专业培训，让每一个孩子在全情的投入中，发现自己性格中的不足，努力去突破胆怯、内向、不善表达……在一场针对性的突破中，放下包袱，抛去紧张情绪，一次次的挫折、失败后，



齐鲁晚报小记者团夏令营，不只是游戏、旅行，一场场专业的培训和拓展，也让孩子们悄然间发生着改变。

每个孩子都在寻求着自己的突破。

## 杯子舞，提升专注力

让每个小朋友都能专注于每一件事情，一场杯子舞游戏锻炼着每一个孩子的专注力，从三个动作到六个动作，从慢到快，专注让每个孩子都在集体的行动中保持一致，持续三个小时培训课程，孩子们的表现让培训师称赞，专注于一件事，其实每个

孩子都能做到。

## 换位思考，感恩父母

没有华丽的辞藻，一句句看似幼稚的话语，流露出内心深处对父母的爱，著名培训师孙金国一场感恩父母的培训课程，让几乎所有的营员都流下感恩的泪水。从过往的忽视中重新发现父母之爱的无私与伟大，泪水中有关怀、有感动，更有对父母“理所当然”之爱的珍视。

## 团队协作，一个不能缺

南水北调游戏、多米诺骨牌，一次次的失败，又一次次重新配合。一个南水北调游戏，每个人都可能会失误，一个不大的多米诺骨牌圆圈需要经历数十次的失败，包容队友，做好自己，保持耐心，不向失败低头，成功总会到来。成功不易，在合作中，有过争执、有过抱怨，但成功之时，每个人都会分享这个美妙的果实。

## 夏令营报名中：

齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营第二、三、四期夏令营依然可以报名。

夏令营招收对象为7—16岁的青少年。

夏令营报名费用：2880元/人(不含税)。

开营时间：7月23日—7月29日(第二期)，8月6日—8月12日(第三期)，8月20日—8月26日(第四期)。

报名咨询电话：15315457267、15969678226。